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Тільки справжні рибалки будуть всі робочі будні чекати вихідні, щоб взяти вудку і
відправитися на природу, посидіти біля якогось водоймища. Хтось віддає перевагу
спортивній рибалці на якій потрібно ловити рибу по максимуму, а хтось любить тихо і
спокійно відпочивати за приємною справою. В залежності від того, який режим
риболовлі воліє людина, залежить його підготовка. Якщо Ви вирушаєте тільки, щоб
відпочити пару годинок, то досить узяти вудку, наживку і якісь бутерброди, але якщо
їхати на серйозну рибалку, на тривалий час, то спорядження доведеться брати по
максимуму, крім основного спорядження, ще будуть потрібні додаткові засоби, які
захистять від комарів і допоможуть провести час на природі максимально комфортно.
Проводиться риболовля на звичайну річкову рибу - окунів, плотву, щук, карасів, коропів,
але також може проводиться і в морських умовах, де ловиться камбала, золотистий
спар, косяки тунця й інші морські риби. Ясна річ, що умови місцевості визначають, як буде
проходити цей процес - ловитися з берега або ж з якогось водного судна. У наш час
розвелося велика кількість браконьєрів, які займаються незаконним виловом рідкісних
видів риби або ж використовують для цього незаконні методи - вибухівку, електричний
струм, сітки і так далі. Все це призводить до значного зменшення популяцій риб та інших
водних тварин. Існує безліч симуляторів в яких можна зайнятися абсолютно легальним
рибним ловом. Це можуть бути ігрові автомати, спеціально підготовлені басейни, але на
рівні з ними виступають ігри рибалка онлайн  в яких імітується велика кількість різних
варіантів цієї справи.

  

Крім того, тільки рибалка - це відмінна можливість зібратися веселій компанії, щоб
провести час на природі. Іноді такі риболовлі перетворюються на справжні бенкети, які
не знають меж. Хоча це не так страшно, головне, щоб такі рибалки залишали за собою
чистоту і порядок, а не купу сміття і таким чином забруднювали навколишнє середовище.
Є скромні рибаки, які говорять завжди правду про те, що вони зловили чи впіймали щось
взагалі, але є такі брехуни, які люблять розповідати про риб нереальних розмірів і про
різні пригоди, які відбувалися з ними на рибалці.Гарну можливість для безпечної
риболовлі представляють онлайн ігри. Тут Вам навіть не знадобиться кудись виходити з
дому. Ви просто включаєте гру, яка Вам сподобалася, і тут же переноситесь на морський
берег. Ви можете використовувати різну приманку або навіть не використовувати її
взагалі, тільки в браузерних іграх таке можливо.
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